 資料 １０ 
第３６回全国健康福祉祭とっとり大会関係今後の予定

１　６月１７日（月）　　参加申込期限
　　　〇　交流大会参加申込書
　　　〇　健康等に関する誓約書（選手・監督全員）←必ず原本（コピーは不可）
　　　〇　参加・宿泊・弁当・交通・手荷物・保険申込書
　　　○　ユニフォーム申込書
　　　〇　連絡票
· 申し込み後、団長、旗手、選手団紹介者を、事務局で決定します。
· 宿舎を独自手配の場合や選手団バス乗車証を申し込まない場合は、総合開会式や、監督会議、開始式への移動方法について留意してください。
· 選手等に変更があった場合や、キャンセル料の発生について、注意してください。

２　６月中旬～６月下旬　　第３次（最終）来県方法等調査（予定）

３　７月８日（月）　自己手配バス利用申請書提出期限　（鳥取県〆切 7/12）

４　８月２日（金）正午～　　指定宿泊施設決定（宿泊を申し込んだ場合）

５　８月頃　　ＪＲ旅客運賃割引証利用照会(監督・選手のみ対象)（予定）
· 香川県から往復利用の場合、運賃のみ２０％割引予定。鳥取県内の指定駅での乗降に限る。
· 
６　９月末　　　申し込みユニフォーム納品（予定）
· 各チームの代表者の所へ納品しますので、ユニフォーム申込書の提出時に、一番上のページに納品先を記入してください。

７　１０月８日（火）　参加代表者会議　　13:30～　社会福祉総合センター７Ｆ
· プログラム、ＩＤカード、バス乗車証、宿泊確認証、弁当引換確認証等の配布
· 参加負担金の納入

８　１０月１９日（土）～１０月２２日（火）　　大会
